



总有些信息你用得着

省地质博物馆开馆

每天免费接待 2000 人次

□晚报记者 裴蕾/文 马健/图

本报讯 4月26日，位于郑东新区的河南省地质博物馆正式开馆迎宾。这是我国首家面向社会免费开放的地质专业博物馆。馆内收藏了省内外地质矿产、古生物、矿物标本5万多件。亚洲体腔最大的恐龙化石、世界上最小的窃蛋龙化石、中国唯一的结节龙化石、目前世界上最大一窝恐龙蛋化石均落于此馆。

河南省地质博物馆计划每天接待观众

2000人次，市民可凭身份证等有效证件领票免费参观。

开放时间：周二至周日9:00~16:30(15:30停止入场,16:00清场,16:30闭馆)。除国家法定节假日外,每周一闭馆,节假日照常开放。

参观门票当日有效。团体参观须提前2天预约,预约电话为:0371-68108359。

地址：郑州市金水东路(中州大道东2公里处,金水东路与民生路交叉口东)。市民乘坐26、916、43、K115、47路公交车,至黄河东路或农业东路即可到达。



博物馆展出的恐龙化石吸引了参观者。

今日专供



交通

4月27日至5月3日 郑州火车站增开 11 趟临客

4月27日至5月3日,郑州火车站将增开11趟临客,应对客流高峰。

4月27日,4月30日~5月3日,洛阳-北京西,L30次,20:34到,20:55开。

4月29日,5月2日~5月5日,北京西-洛阳,L29次,4:16到,4:26开。

4月30日~5月3日,安阳-许昌,A307次,9:54到,10:04开。

4月30日~5月3日,许昌-新乡,A308次,12:50到,13:00开。

4月30日~5月3日,郑州-商丘,A318次,5:04开。

4月30日~5月3日,郑州-洛阳,A319次,10:36开。

4月30日~5月3日,南阳-安阳,N302次,16:01到,16:10开(延长至安阳)。

4月30日~5月3日,郑州-洛阳,4733次,17:43开。

4月29日,5月1日,北京西-信阳,1901次,4:42到,4:50开。

4月29日,5月1日,信阳-北京西,1902次,12:57到,13:05开。

4月30日~5月3日,郑州-宁波,K658次(延长到宁波)。

王菁 李庆伟

交警严查婚车速号牌

在郑州街头,我们经常可以看到一些婚车为讲究吉祥如意,就用“百年好合、永结同心”之类的条幅遮挡住了花车的车牌。昨日,郑州市交警三大队民警对遮挡车牌的婚车进行了集中查处。上午8时50分至10时50分,交警共发现有9组婚车车队,其中八成婚车都有遮挡号牌行为。

龚一鸣 李东亚

多条公交载您近郊游

五一长假改成了短假,远的地方游不了,很多市民将视线放在了近郊休闲游上。公交公司有6条郊游线路。

16路：由火车站北港湾发往国家四A级景区黄河风景名胜。首班6时30分,末班18时,途经大石桥、南阳路。

游51路：由医学院发往金鹭鸵鸟园,途经京广路、二七广场、东西大街。首班6时30分,末班19时。

301路：由医学院发往洞林湖,途经劳动公园、绿城广场、陇海路。首班6时30分,末班18时45分。

317路：由医学院发往樱桃沟,途经大学路、航海路。首班6时30分,末班18时,节日期间将增发车次。

216路：由纺织大世界发往世纪欢乐园,A卡有效,途经桐柏路、陇海路。首班6时,末班20时30分。

游一号：由河医立交桥下的公交出租车旅游中心发车,途经新通桥、紫荆山、动物园。

张柳

新增 222 路公交车

从国道 107 小李庄跑到碧波园

4月28日起,公交三公司将开设222路公交车,从国道107小李庄跑到碧波园,没有对发车。

222路公交的路线是:国道107小李庄发车——国道107绕城路站——国道107站马屯——国道107宇通路站——宇通公司——宇通路向阳路站——黄河科技学院——向阳路南刘庄——南环路花寨路站——南环路佛岗村——南环路连云路站——京广路南环路站——京广路高砦——市第六人民医院——长途客运总站——京广路鞋城——京广路政通路站——淮河路京广路站——淮河路庆丰街站——世纪联华超市(碧波园)。首末班时间:首班7时,末班19时,票价1元。

张柳 杨超群



教育

港大在内地招 250 至 300 人 4 年花费约 48 万港币

今年,香港大学在包括我省在内的25个省份招生250至300人,各省市不设名额上限。昨日,香港大学在郑州举行了招生说明会。

据介绍,港大很看重考生的面试表现,即使考生高考成绩并不特别高,若综合能力强,被录取的机会也很大。如果河南报名考生多的话,该校会考虑在河南设面试点。被录取的考生第一年在内地委培,全国共有8所委培院校:北京大学、清华大学、复旦大学、上海交通大学、南京大学、中山大学、厦门大学、浙江大学。被港大录取的内地生,首年在内地名校委培一年,学费约为3万元人民币。在港大学习3年,学费每年约10万港币,住宿费和生活费共约每年5万港币。

港大为奖励成绩优异及多方面有特长的内地学生,每年的入学奖学金最高可达14万港币,共发放3年。委培第一年的奖学金最高金额达3万元人民币。

张竟跃



天气

本周天气晴好 气温将突破 30℃

昨天郑州地区的瞬时风力达到了6到7级,今天起南风吹来。未来3天,郑州气温将一路走高,最高温度可能攀升至31℃左右。我省本周天气晴好,气温明显回升。

郑州市昨天夜里到今天,晴间多云,偏南风夜里2到3级,今天加大到4级左右,最低温度10℃到11℃,最高温度28℃到29℃。

马燕



消费

小心,“水木年华”有假发票

郑州市地方税务局稽查局联合郑州市地税局局管局、郑州市公安局经侦支队,于4月23日对郑州市水木年华商务会所进行检查时,从其财务室共查出60多份连号假发票,面额有100元和200元的。

李亚洁 邱艳

[华中·海信变频大讲堂内容之三]

海信变频空调

目前,节能已经成为顾客选购空调考虑的重要因素,而舒适才是消费者选购空调的终极目的。海信变频空调因其在节能方面的卓越优势而被大家所熟知,在舒适方面,同样表现出众。据了解,以尊享系列为代表的海信变频空调在快享、恒温、舒睡等方面具有突出的性能优势:

快享：开机之初,海信变频空调的压缩机就可以从低速自动进入高速运行,迅速提高运行功率,可在极短的时间内使室内达到所需的设定温度,可谓“舒适提前享”;

恒温：海信变频空调在低频运转过程中,随时监测室内温度,自动进行温度补偿,使室内温度基本维持在设定值,温差波动可

你的舒适管家

控制在±0.5℃以内,舒适宜人;

舒睡：更具开创性的是,海信变频空调还具有多种睡眠运行模式。根据不同年龄人群的体质特点和睡眠习惯,海信集专业研发人员多年研究成果,在空调上设置了儿童、年轻人、老年人三种特殊睡眠运行模式,让每一个人群都可以在最佳的室温模式下安然入睡。

特别提示

集齐4期“华中·海信变频大讲堂”报样的前50名读者,均可持报样于5月2日前到郑州海信科龙销售有限公司领取精美奖品一份(公司地址:河南省郑州文化路115号金茂大厦B座2楼,咨询电话:0371-63577526,)

“以顾客为中心”研究消费者需求 打一个电话赚 200 元

五星电器出台“新五一”促销模式

五星电器依据对新假期消费者购物时间、家电购买品类、促销方式喜好程度的全面调研,“以顾客为中心”全面出台新五一黄金周促销模式。

五星电器此次五一小长假投入的资源,与去年相比增加了30%,这些资源将集中在3天进行投放。在五星电器五一备货清单中笔者看到,定制包销机型达到40%,特惠机型占比高达30%,新品精品家电占比30%。

五星数码消费市场调研结果表明:准备出游的人群中有6成选择在节前购买3C数码产品,因此节前一周也是3C产品的热销节点。目前,五星数码出游装备提前出炉,让消费者提前体验黄金周优惠。从4月21日起向全省9家卖场进行资源提前投放,佳能、尼康、三星、索尼等一线品牌的数码新品抢先推出,其中佳能

IXUS90、IXUS85、IXUS970、索尼T300等新品集中上市。去年款打折惠卖10%-20%,全面满足消费者对3C产品的购买需求。

为使消费者在五一期间得到更大的实惠,本周开始,五星电器将推出一系列预热活动让利于消费者。五星表示:只要即日起拨打电话0371-66040800的预约购物消费者,即可获得200元全场通用券,顾客在购物时可直接充抵现金使用。此外,五星推出了三项定金翻倍送活动,顾客预存定金10元,五一期间当作200元花,预存20元,当作300元花,30元当作500元花。

五星电器四位老总当选奥运火炬手

奥运官方网站biaoshi:五星电器四位老总当上了奥运火炬手。四位老总分别是五星电器总裁汪建国、副总裁徐秀贤、南京分部总经

理黄寿宝和五星电器采销中心总经理宋镁。

秉承奥运精神,把企业做专做强

“非常高兴能当选奥运火炬手,我盼着这个消息很久了。”汪建国拿着网站发来的确认函高兴地说:“2008年的北京奥运对中国有着非常重要的意义,它是国民素质和国家综合实力的体现。能参与奥运会一直是我的梦想,现在有幸成为5月22日苏州站的奥运火炬手,真是圆了自己的一个梦。奥运的口号是更高、更快、更强,我希望五星电器在未来发展中也能很好地坚持这一精神,也希望五星的每位员工都能对奥运精神有更深理解,并把这种精神贯穿到本职工作当中。”出身国企的汪建国有着强烈的爱国之心,自创办五星电器开始,就有一个宏愿,那就是把五星打造成中国人心目中最好的家电连锁,取名“五星”也是出于

此意。

制定锻炼计划,工作中充满激情

为了以最佳状态跑这200米,5月17日将在温州当火炬手的徐秀贤为自己设定了健身计划,他说:“正如家电零售行业事无巨细,一个小细节往往也能决定一件事情的成败,所以,我必须要保证有饱满的精神和体力。”

与徐秀贤在同一天同一地方进行火炬接力的宋镁则提到要做的就是充满激情地工作,把奥运精神发扬到本职工作中去,“把工作做好了,就是真正支持奥运。”

作为五星电器“元老”之一的黄寿宝6月14日要去重庆参加火炬接力。已经55岁的黄寿宝说:“这是人生中唯一的机会,准备带妻子和女儿一起去,让家人与自己一同分享荣耀时刻。”